

#### „Outplacement“ – Veronika Morávková

Předložená diplomová práce Veroniky Morávkové je věnována problematice outplacementu, která je v současnosti v souvislosti se snižováním stavu personálu v řadě organizací aktuálním tématem. Outplacement je jako program podpory pracovníkům, kteří se ocitnou v nelehké situaci hledání si nového zaměstnání, pro mnoho lidí výraznou pomocí.

Za cíl své práce si autorka stanovila uspořádat a zpřehlednit dostupné informace k problematice outplacementu a stručně popsat současnou situaci v České republice v oblasti outplacementových služeb a prezentovat některé realizované projekty. V tomto ohledu je práce přínosem, protože česká odborná literatura problematice outplacementu ve srovnání se zahraničními publikacemi dosud příliš pozornosti nevěnovala.

Autorka práci strukturovala (vyjma úvodu, závěru, soupisu bibliografických citací, bibliografie a příloh) do pěti tematických kapitol. Soupis bibliografických citací obsahuje celkem 51 položek, bibliografie 21 položek. Soupis bibliografických citací a bibliografie zahrnuje i internetové zdroje a necelá třetina položek jsou cizojazyčné zdroje. Literatura, z níž autorka ve své práci čerpá, je vzhledem k cíli, který si ve své práci stanovila, svým rozsahem i charakterem optimálním základem práce.

V první kapitole své práce Veronika Morávková zaměřila pozornost na problematiku propouštění, na jeho příčiny, na alternativy k propouštění, na postup při propouštění, na průběh rozhovoru s propouštěným pracovníkem a na psychické dopady propouštění na člověka. V následující kapitole autorka definuje outplacement, jeho základní úkoly a cíle. Formám a obsahu outplacementu se věnuje ve třetí kapitole své práce. Čtvrtá kapitola postihuje historický vývoj outplacementu a některé výzkumy v této oblasti. Poslední kapitola obsahuje vznik a vývoj poradenství v oblasti outplacementu v České republice a uvádí některé realizované outplacementové projekty.

Za přínos předložené práce Veroniky Morávkové považuji záběr poznatků, které k outplacementu soustředila. Práce je solidní kompilací k dané problematice a jako takovou ji hodnotím jako zdařilou. Práce je napsána kultivovaným jazykem. K formální stránce práce mám některé méně závažné připomínky: obsah práce neobsahuje subkapitoly ke kapitole 3.3, v odkazech v textu není čárkou oddělen autor a rok vydání publikace, drobné chyby se objevují v interpunkci u strukturovaného textu (např. strana 16-17).

Předloženou diplomovou práci Veroniky Morávkové celkově hodnotím kladně a doporučuji ji k přijetí k obhajobě.

V Praze dne 9. května 2006



PhDr. Renata Kocianová

